CRITERII DE CALIFICARE PENTRU ETAPA NAȚIONALĂ
Criteriile de calificare pentru etapa națională, precizate în Regulamentul de organizare şi desfăşurare a Concursului Școlar Național de Biologie,,George Emil Palade”, valabil începând cu anul școlar 2018-2019 ”, sunt următoarele : 

La etapa națională, din fiecare județ participă primii 2 elevi, respectiv primii 2 elevi din fiecare sector al municipiului Bucureşti din clasamentul final de la etapa judeţeană/ a sectoarelor municipiului Bucureşti, pentru fiecare nivel de studiu (clasele a V-a şi a VIa), în total 4 elevi pentru fiecare judeţ/sector al municipiul Bucureşti;  La etapa naţională, participă candidații care au obținut la etapa judeţeană/a sectoarelor municipiului Bucureşti, minimum 50 de puncte din punctajul maxim acordat (100 puncte), în limita locurilor atribuite;

 În situația obținerii de medii egale de către elevii care ocupă poziţii în clasament care le permit calificarea la etapa naţională a concursului, se va organiza probă de baraj de către Comisia de organizare și evaluare pentru etapa județeană/ a sectoarelor municipiului București;

 Nu se admite redistribuirea locurilor de la un nivel de clasă la altul;
 Tranșele de premiere sunt următoarele: 


PREMIUL I – 100-90 PUNCTE


PREMIUL II – 89-80 PUNCTE


PREMIUL III – 79-70 PUNCTE


MENȚIUNE – 69-60 PUNCTE 
                                                                 PREȘEDINTE COMISIE ,

